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Protokół nr XLI.2026 

z obrad XLI sesji Rady Miejskiej w Drezdenku 

z dnia 28 kwietnia 2026 roku 

 

 

Miejsce odbywania obrad: Urząd Miejski w Drezdenku, ul. Warszawska 1 

Czas trwania obrad: godz. 17:00 – 20:12 

Prowadzący: Przewodniczący Rady Miejskiej Sebastian Dukaczewski 

 

W posiedzeniu wzięło udział 12 członków. 

Obecni: 

1. Czesław Binkowski 

2. Michał Czekajło 

3. Katarzyna Czerwińska 

4. Sebastian Dukaczewski 

5. Jarosław Dworecki 

6. Małgorzata Hinc 

7. Krzysztof Jaśków 

8. Damian Matela-Libera 

9. Andrzej Miron 

10. Robert Mucha 

11. Kamil Onichimowski 

12. Paulina Pieluszczak-Suchodolska 

13. Włodzimierz Sapór 

14. Tomasz Siuda 

15. Mariusz Suchecki 

(Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokołu). 

 

Ad 1.  

Otwarcie obrad XLI sesji Rady Miejskiej w Drezdenku i stwierdzenie prawomocności 

obrad – nagranie od minuty 00:00:00 do minuty 00:03:27.          

Przewodniczący Rady Miejskiej Sebastian Dukaczewski dokonał otwarcia XLI sesji Rady 

Miejskiej. Powitał przybyłych na posiedzenie gości oraz radnych (lista obecności stanowi 
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załącznik nr 1, 1a do niniejszego protokołu). Na podstawie listy obecności stwierdził 

prawomocność obrad. 

Przewodniczący Rady Miejskiej S. Dukaczewski przedstawił porządek obrad: 

1. Otwarcie XLI sesji Rady Miejskiej w Drezdenku i stwierdzenie prawomocności obrad. 

2. Przyjęcie porządku obrad. Wnioski do porządku. 

3. Wręczenie wyróżnień za osiągnięcia sportowe w zawodach rangi międzynarodowej 

promujących gminę Drezdenko. 

4. Sprawy sołeckie, interpelacje radnych, wolne wnioski, sprawy różne. 

5. Ocena zasobów pomocy społecznej w Gminie. 

6. Informacja dotycząca działalności Ochotniczych Straży Pożarnych z terenu gminy 

Drezdenko. 

7. Przygotowanie do sezonu turystycznego. 

8. Projekt uchwały w sprawie wyznaczania składu osobowego Komitetu Rewitalizacji – 

druk nr 212/26. 

9. Projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na działania Dyrekcji Publicznego 

Przedszkola w Drezdenku - druk nr 213/26. 

10. Projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia wniosku o wprowadzenie pod obrady uchwały 

w sprawie znaczenia rolnictwa dla wspólnoty lokalnej - druk nr 214/26. 

11. Projekt uchwały w sprawie wykazu kąpielisk oraz sezonu kąpielowego na terenie Gminy 

Drezdenko na rok 2026 - druk nr 215/26. 

12. Projekt uchwały w sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego dla strażaków 

ratowników ochotniczych straży pożarnych i kandydatów na strażaków ratowników 

ochotniczych straży pożarnych - druk nr 216/26. 

13. Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na wniesienie wkładu niepieniężnego (aportu) 

do spółki PGKiM Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością z siedzibą w Drezdenku – 

druk nr 217/26. 

14. Projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Drezdenko na 2026 rok – 

druk nr 218/26. 

15. Projekt uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Drezdenko 

na lata 2026-2035 - druk nr 219/26. 

16. Zamknięcie obrad XLI sesji Rady Miejskiej w Drezdenku. 

Radni nie wnieśli uwag. 
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Ad 2. 

Przyjęcie porządku obrad. Wnioski do porządku – nagranie od minuty 00:03:26 

do minuty 00:05:14. 

Burmistrz Adam Kołwzan zwrócił się z wnioskiem o wprowadzenie do porządku obrad jako 

punktu 16 projektu uchwały w sprawie ustalenia planu sieci publicznych szkół podstawowych, 

dla których organem prowadzącym jest gmina Drezdenko, oraz określenia granic ich obwodów. 

Projekt uchwały oznaczono jako druk nr 220/26. 

Przewodniczący Rady Miejskiej S. Dukaczewski przypomniał, że wniosek zgłoszony przez 

Burmistrza Drezdenka był już omawiany podczas wspólnego posiedzenia komisji w dniu 

poprzednim. Poinformował, że w trakcie obrad na salę sesyjną przybyła radna Paulina 

Pieluszczak-Suchodolska, w związku z czym od tego momentu rada obradować będzie 

w dwunastoosobowym składzie. 

Radni nie wnieśli uwag. 

Głosowano w sprawie wprowadzenia zmian do porządku obrad zaproponowanych przez 

Burmistrza Drezdenka Adama Kołwzana. 

Wyniki głosowania: 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Czesław Binkowski, Michał Czekajło, Katarzyna Czerwińska, Sebastian Dukaczewski, 

Jarosław Dworecki, Krzysztof Jaśków, Damian Matela-Libera, Andrzej Miron, Robert Mucha, 

Paulina Pieluszczak-Suchodolska, Tomasz Siuda, Mariusz Suchecki 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (3) 

Małgorzata Hinc, Kamil Onichimowski, Włodzimierz Sapór.  

Rada Miejska w obecności 11 radnych jednogłośnie przyjęła poniższy porządek obrad: 

1. Otwarcie XLI sesji Rady Miejskiej w Drezdenku i stwierdzenie prawomocności obrad. 

2. Przyjęcie porządku obrad. Wnioski do porządku. 

3. Wręczenie wyróżnień za osiągnięcia sportowe w zawodach rangi międzynarodowej 

promujących gminę Drezdenko. 

4. Sprawy sołeckie, interpelacje radnych, wolne wnioski, sprawy różne. 

5. Ocena zasobów pomocy społecznej w Gminie. 
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6. Informacja dotycząca działalności Ochotniczych Straży Pożarnych z terenu gminy 

Drezdenko. 

7. Przygotowanie do sezonu turystycznego. 

8. Projekt uchwały w sprawie wyznaczania składu osobowego Komitetu Rewitalizacji – 

druk nr 212/26. 

9. Projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na działania Dyrekcji Publicznego 

Przedszkola w Drezdenku - druk nr 213/26. 

10. Projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia wniosku o wprowadzenie pod obrady uchwały 

w sprawie znaczenia rolnictwa dla wspólnoty lokalnej - druk nr 214/26. 

11. Projekt uchwały w sprawie wykazu kąpielisk oraz sezonu kąpielowego na terenie Gminy 

Drezdenko na rok 2026 - druk nr 215/26. 

12. Projekt uchwały w sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego dla strażaków 

ratowników ochotniczych straży pożarnych i kandydatów na strażaków ratowników 

ochotniczych straży pożarnych - druk nr 216/26. 

13. Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na wniesienie wkładu niepieniężnego (aportu) 

do spółki PGKiM Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością z siedzibą w Drezdenku – 

druk nr 217/26. 

14. Projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Drezdenko na 2026 rok – 

druk nr 218/26. 

15. Projekt uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Drezdenko 

na lata 2026-2035 - druk nr 219/26. 

16. Projekt uchwały w sprawie ustalenia planu sieci publicznych szkół podstawowych, 

dla których organem prowadzącym jest Gmina Drezdenko, oraz określenia granic ich obwodów 

- druk nr 220/26 

17. Zamknięcie obrad XLI sesji Rady Miejskiej w Drezdenku. 

Radni nie wnieśli uwag. 

 

Ad 3.  

Wręczenie wyróżnień za osiągnięcia sportowe w zawodach rangi międzynarodowej 

promujących gminę Drezdenko – nagranie od minuty 00:05:15 do minuty 00:09:51. 

Przewodniczący Rady Miejskiej S. Dukaczewski poinformował, że zaproponował 

uhonorowanie mieszkańców gminy za szczególne osiągnięcia sportowe oraz promocję gminy 

Drezdenko. Podkreślił, że w ostatnim czasie dwaj lokalni sportowcy amatorzy uczestniczyli 
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w 24-godzinnym biegu rozgrywanym we Włoszech, osiągając bardzo wysokie wyniki 

sportowe i godnie reprezentując gminę na arenie międzynarodowej. 

Burmistrz A. Kołwzan zaprosił do odebrania wyróżnień Roberta Muchę i Wojciecha Sipa, 

gratulując im osiągnięć sportowych, konsekwencji w prowadzeniu aktywnego trybu życia oraz 

zaangażowania, które stanowi inspirację dla mieszkańców gminy. Podkreślił, że poprzez swoją 

działalność sportową wyróżnieni promują gminę Drezdenko i budują jej pozytywny wizerunek. 

Gratulacje sportowcom złożyli również Zastępca Burmistrza Anna Oźminkowska oraz 

Przewodniczący Rady Miejskiej S. Dukaczewski. W imieniu władz samorządowych Burmistrz 

życzył sportowcom kolejnych sukcesów, motywacji i satysfakcji z podejmowanych wyzwań. 

Burmistrz poinformował również, że wyróżnienie przygotowano także dla Jacka Gwóździa, 

który z powodu nieobecności podczas sesji odbierze je w terminie indywidualnym. 

Przewodniczący Rady Miejskiej S. Dukaczewski dodał, że wyróżnieni sportowcy podczas 

zawodów we Włoszech przebiegli dystans porównywalny z trasą z Drezdenka do Kołobrzegu. 

Poinformował ponadto, że Wojciech Sip zajął drugie miejsce w klasyfikacji generalnej 

zawodów, natomiast Robert Mucha uplasował się na szóstym miejscu w klasyfikacji generalnej 

oraz zdobył pierwsze miejsce w swojej kategorii wiekowej. 

Radni nie wnieśli uwag. 

 

Ad 4. 

Sprawy sołeckie, interpelacje radnych, wolne wnioski, sprawy różne – nagranie od minuty 

00:09:52 do minuty 01:06:54.  

Radna Powiatowa Jolanta Con zwróciła się do uczestników sesji, odnosząc się do uwagi 

zgłoszonej podczas poprzednich obrad dotyczącej nieobecności radnych powiatowych na 

sesjach Rady Miejskiej. Wyjaśniła, że stara się uczestniczyć w posiedzeniach, jednak obowiązki 

związane z pełnieniem funkcji radnej powiatowej, pracą zawodową oraz sprawami prywatnymi 

nie zawsze jej na to pozwalają. Podkreśliła jednocześnie swoją dostępność dla mieszkańców 

i radnych, informując o pełnionych dyżurach w ratuszu w każdy pierwszy wtorek miesiąca oraz 

możliwości kontaktu telefonicznego i osobistego spotkania. Następnie radna poruszyła kwestie 

zgłaszane przez mieszkańców dotyczące drogi w obrębie Rąpina. Zapytała, czy po przejęciu 

drogi i zmianie jej statusu z drogi leśnej na gminną mieszkańcy mogą już składać wnioski 

o wydanie warunków zabudowy oraz czy będą mogli uzyskać decyzje przed planowaną zmianą 

przepisów. Kolejne pytanie dotyczyło modernizacji linii kolejowej nr 203 na odcinku pomiędzy 

Gorzowem Wielkopolskim a Krzyżem Wielkopolskim. Radna zapytała, czy pojawiły się 

konkretne informacje lub działania związane z realizacją tej inwestycji. 
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Burmistrz A. Kołwzan poinformował, że mieszkańcy mogą już składać wnioski o wydanie 

decyzji o warunkach zabudowy, a informacja o możliwości ich składania została przekazana 

niezwłocznie po zakończeniu procedur związanych z przejęciem drogi. Odnosząc się 

do modernizacji linii kolejowej nr 203, stwierdził, że na dzień sesji nie pojawiły się żadne nowe 

informacje ani konkrety dotyczące realizacji inwestycji. 

Radna Powiatowa J. Con dopytała, czy oznacza to brak jakichkolwiek nowych ustaleń, 

co Burmistrz potwierdził. 

Radny Damian Matela-Libera, nawiązując do wypowiedzi radnej powiatowej, zapytał 

o zakończenie procedur związanych z przejęciem drogi do zasobów gminy. 

Burmistrz A. Kołwzan poinformował, że procedura została już zakończona, droga została 

formalnie przejęta, a mieszkańcy zostali o tym niezwłocznie poinformowani zgodnie 

z wcześniejszymi ustaleniami. 

Radny D. Matela-Libera ocenił, że jest to bardzo dobra wiadomość dla mieszkańców tego 

terenu i podkreślił, że dzięki wspólnym działaniom udało się doprowadzić sprawę 

do pomyślnego zakończenia. 

Radna Powiatowa J. Con zwróciła się do Rady Miejskiej z prośbą o wspólne pochylenie się nad 

sytuacją Szpitala Powiatowego w Drezdenku. Nawiązała do wcześniejszej prośby Powiatu 

o dofinansowanie przebudowy drogi w m. Lubiatów, która została pozytywnie rozpatrzona 

przez Radę Miejską, za co podziękowała. Podkreśliła jednak, że jej obecne wystąpienie dotyczy 

nie tylko kwestii finansowych, lecz przede wszystkim potrzeby wspólnego działania Powiatu i 

Gminy na rzecz funkcjonowania placówki. Radna zaznaczyła, że szpital, mimo iż formalnie 

jest jednostką powiatową, pełni kluczową rolę dla mieszkańców Drezdenka, Dobiegniewa oraz 

okolicznych miejscowości. Wskazała, że placówka zapewnia mieszkańcom poczucie 

bezpieczeństwa, dostępność świadczeń medycznych przez całą dobę oraz możliwość 

korzystania z opieki zdrowotnej w miejscu bliskim zamieszkania. Zwróciła również uwagę na 

społeczną rolę szpitala, podkreślając, że jest on jednym z największych pracodawców w gminie 

i zatrudnia głównie mieszkańców lokalnego terenu. J. Con poinformowała, że otrzymała ze 

szpitala wykaz niezbędnego sprzętu medycznego planowanego do zakupu przez Powiatowe 

Centrum Zdrowia. Wśród wymienionych potrzeb znalazły się między innymi: ambulanse 

drogowe typu C, sterylizator parowy, winda osobowa, urządzenie do kompresji klatki 

piersiowej, aparaty USG, stół operacyjny, nosze, urządzenie do mycia narzędzi parą wodną pod 

ciśnieniem, krzesełko kardiologiczne, strzykawkowe pompy infuzyjne oraz akumulatorowy 

ssak elektryczny. W związku z przedstawionymi potrzebami zwróciła się z propozycją podjęcia 

wspólnych działań przez Powiat i Gminę w celu poszukiwania możliwości finansowania części 
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wyposażenia szpitala. Zaznaczyła, że część zakupów może zostać zrealizowana przez sam 

szpital, jednak bardziej kosztowne inwestycje mogą wymagać dodatkowego wsparcia 

samorządów. Radna zaproponowała organizację wspólnego spotkania radnych poświęconego 

sytuacji szpitala i możliwościom dalszego wsparcia placówki, podkreślając, że mimo 

ograniczeń wynikających z przepisów i systemu ochrony zdrowia, szpital pozostaje dla 

mieszkańców ważnym elementem lokalnego bezpieczeństwa. 

Przewodniczący Rady Miejskiej S. Dukaczewski zwrócił uwagę, że przedstawiony dokument 

powinien zostać przekazany do urzędu w oficjalnym trybie, poprzez złożenie go w biurze 

podawczym. Podkreślił, że po nadaniu dokumentowi formalnego obiegu wszyscy radni będą 

mogli zapoznać się z jego treścią również za pośrednictwem systemu elektronicznego. 

Burmistrz A. Kołwzan odniósł się do przedstawionego wykazu planowanych zakupów sprzętu 

medycznego i wyposażenia dla Powiatowego Centrum Zdrowia. Zwrócił uwagę, że dokument 

nie zawiera informacji dotyczących stopnia pilności poszczególnych zakupów, możliwości 

finansowych szpitala ani harmonogramu realizacji planowanych inwestycji. Podkreślił, 

że przedstawiona lista została jedynie podpisana przez osobę sporządzającą dokument, 

natomiast dla rzetelnego rozpatrzenia sprawy konieczne jest przekazanie oficjalnych informacji 

ze strony Prezes Powiatowego Centrum Zdrowia lub Starosty. Wskazał, że dopiero po 

otrzymaniu szczegółowych danych możliwe będzie podjęcie rozmów dotyczących 

ewentualnego wsparcia finansowego. Burmistrz zaznaczył również, że każda decyzja 

o przekazaniu środków na ten cel będzie wiązała się z koniecznością zabezpieczenia 

odpowiednich funduszy w budżecie gminy, co oznacza potrzebę przesunięcia środków z innych 

zadań. A. Kołwzan poprosił o przekazanie wykazu wraz z oficjalnym pismem od Starosty lub 

Prezes Powiatowego Centrum Zdrowia. 

Radny Michał Czekajło zwrócił się z prośbą o zamontowanie kosza na śmieci pomiędzy 

szpitalem a sklepem Dino. Wskazał, że w miejscu tym regularnie zalegają odpady, głównie 

butelki po alkoholu, co negatywnie wpływa na wizerunek miasta. Zasugerował ustawienie 

pojemnika przeznaczonego na szkło. Ponadto poinformował, że na rondzie na Osów zaczyna 

wypadać kostka brukowa. 

Radna Katarzyna Czerwińska nawiązując do zebrań wiejskich w Starych Bielicach i Kosinie, 

zapytała o kwestie dotyczące dróg gruntowych w tych miejscowościach oraz o realizację 

zgłaszanych przez mieszkańców postulatów związanych z ich stanem. 

Radny D. Matela-Libera przypomniał, że w budżecie gminy zabezpieczono środki 

na rewitalizację miejsca upamiętniającego symbol Polski Walczącej przy rondzie Rotmistrza 
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Witolda Pileckiego w Niegosławiu. Zapytał, czy prace związane z rewitalizacją tego miejsca 

rozpoczną się jeszcze w bieżącym roku. 

Radny Mariusz Suchecki poinformował o zgłoszonym przez sołtys Rąpina problemie 

dotyczącym uszkodzeń dachu i podbitki w sali wiejskiej w Rąpinie. Przekazał, że obiekt został 

czasowo wyłączony z użytkowania do czasu oceny jego stanu technicznego i wykonania 

niezbędnych napraw. Zwrócił się z prośbą o możliwie szybkie zabezpieczenie uszkodzonych 

elementów lub wykonanie prac umożliwiających dalsze bezpieczne korzystanie z sali. Radny 

zapytał również o aktualny stan realizacji naprawy drogi wojewódzkiej nr 160 oraz o to, 

czy nadal aktualny pozostaje termin zakończenia prac przewidywany na koniec maja. 

Radny Tomasz Siuda zwrócił uwagę na teren po dawnym ośrodku wczasowym znajdujący się 

przy starym dworcu PKP w Gościmiu. Poinformował, że w związku z planowaną budową 

ścieżki rowerowej ma tam powstać miejsce odpoczynku dla rowerzystów. Wskazał jednak, 

że znajdujący się na tym terenie dawny dom wczasowy, prawdopodobnie będący własnością 

prywatną, jest zdewastowany i stwarza zagrożenie bezpieczeństwa, ponieważ przebywają tam 

osoby postronne. Zwrócił się z prośbą o ustalenie właściciela obiektu oraz zobowiązanie go do 

uporządkowania terenu lub usunięcia budynku, jeśli nie reguluje należności za dzierżawę 

gruntu gminnego. Radny poinformował również o niebezpiecznych, zapadniętych studniach 

i szambach znajdujących się na terenie dawnego ośrodka. Wskazał, że część zabezpieczeń 

uległa zniszczeniu i powstały głębokie otwory stanowiące zagrożenie dla mieszkańców oraz 

osób przebywających w okolicy. Zadeklarował pomoc w wskazaniu miejsc wymagających 

zabezpieczenia. T. Siuda następnie poruszył sprawę zalegających od kilku tygodni niebieskich 

barierek przy skręcie obok stacji Orlen przy Alei Piastów, prosząc o jak najszybsze 

uporządkowanie tego miejsca. Zapytał również o aktualny etap przygotowań związanych 

z budową ścieżek rowerowych na odcinkach Gościm- koniec miejscowości oraz Gościm – 

Goszczanowo, w tym o możliwość składania wniosków oraz stan przygotowania projektu po 

stronie gminy. Na zakończenie poprosił o naprawę głębokich ubytków w nawierzchni drogi 

asfaltowej prowadzącej od szkoły w Gościmiu do tartaku Gozdrew. 

Radna Paulina Pieluszczak-Suchodolska poinformowała, że mieszkańcy dopytują o planowane 

działania dotyczące ulic Nadrzecznej, Kowalskiej i Poprzecznej w Trzebiczu, prosząc 

o przedstawienie planów związanych z tymi drogami oraz ewentualnego terminu rozpoczęcia 

prac. Następnie zwróciła uwagę na konieczność uporządkowania terenu wokół cmentarza. 

Wskazała, że po okresie zimowym teren nadal nie został uprzątnięty, a w związku 

z planowanymi wydarzeniami i wizytami gości w miejscowości zasadne jest podjęcie działań 

porządkowych. Dodała również, że ponownie pojawił się problem wypadających kamieni 
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z ulicy Szkolnej. Radna zapytała także o możliwość montażu barierek ochronnych w Osowie, 

na ostrym zakręcie w rejonie posesji pana Magierskiego, gdzie dochodziło do zdarzeń 

drogowych. W imieniu sołtys oraz mieszkańców Bagniewa zwróciła się ponadto z prośbą 

o ponowne wystąpienie do Zarządu Dróg Wojewódzkich w sprawie montażu barierek 

ochronnych na ostrym łuku drogi w Trzebiczu Młynie w kierunku Gościmia, wskazując, 

że w tym miejscu często dochodzi do wypadania pojazdów do rowu. 

Radny Jarosław Dworecki zwrócił uwagę na stan ścieżki rowerowej w kierunku Gościmia. 

Wskazał, że wzdłuż trasy znajduje się wiele połamanych drzewek wraz z palikami 

stabilizującymi nasadzenia. Zasugerował konieczność ich usunięcia, a także rozważenie 

ponownych nasad zeń w miejscach zniszczeń. Radny zauważył również nieaktualne 

oznakowanie na tablicy informacyjnej w Gościmiu, gdzie widnieje nazwisko poprzedniego 

sołtysa. Zasugerował aktualizację treści tablicy lub jej dostosowanie do obecnych realiów, 

jednocześnie zwracając uwagę, że należy unikać umieszczania imion i nazwisk w tego typu 

oznakowaniu. Następnie odniósł się do tablicy informacyjnej w Lubiatowie, przy boisku 

wielofunkcyjnym, wskazując, że jest ona nieczytelna i powinna zostać zdemontowana. 

J. Dworecki zapytał również o przygotowania gminy do sezonu turystycznego oraz dostępność 

materiałów informacyjnych dla odwiedzających. 

Radny Krzysztof Jaśków poruszył kwestię funkcjonowania nowego targowiska. Zapytał, 

czy w dni wolne od handlu teren targowiska będzie wykorzystywany jako parking, ponieważ 

obecnie brakuje jednoznacznych informacji w tym zakresie, dodał że część ogrodzenia została 

już zniszczona. Wskazał również na potrzebę ewentualnego oznakowania terenu, jeśli nie jest 

on przeznaczony do parkowania. Radny zapytał także o status przyległych terenów 

inwestycyjnych po północnej stronie targowiska, gdzie wcześniej planowano budowę centrum 

handlowego. Zainteresował się aktualnym stanem sprawy sądowej między gminą a inwestorem 

oraz dalszym przeznaczeniem tego obszaru. 

Radna K. Czerwińska dopytała o możliwość korzystania z parkingów zlokalizowanych 

w rejonie nowego osiedla przy targowisku, prosząc o doprecyzowanie zasad ich użytkowania. 

Radny D. Matela-Libera zaprosił zebranych na obchody 80-lecia Klubu Sportowego 

Lubuszanin Drezdenko, które zaplanowano na 6 czerwca br., podkreślając wieloletnią historię 

i znaczenie klubu dla lokalnej społeczności. 

Przewodniczący Rady Miejskiej S. Dukaczewski zarządził 15-minutową przerwę w obradach 

XLI sesji Rady Miejskiej w Drezdenku, po której obrady zostały wznowione. 

Burmistrz A. Kołwzan odniósł się do zgłoszonych interpelacji i zapytań radnych, 

przedstawiając szczegółowe odpowiedzi w porządku ich zgłoszeń. Poinformował, że wniosek 
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dotyczący ustawienia kosza na śmieci w rejonie między Szpitalem Powiatowym w Drezdenku 

a sklepem Dino zostanie zrealizowany, wskazując jednocześnie na utrzymujący się problem 

zaśmiecania tego miejsca. Zgłoszenie dotyczące wypadającej kostki na rondzie zostanie 

przekazane do Zarządu Dróg Wojewódzkich jako zarządcy drogi. W odniesieniu do dróg 

gruntowych w rejonie Kosin-Stare Bielice Burmistrz wyjaśnił, że prace remontowe są obecnie 

prowadzone przez wykonawcę działającego na terenie gminy, a szczegółowe informacje można 

uzyskać w Referacie Realizacji Inwestycji. Odnosząc się do planowanych inwestycji przy 

rondzie Rotmistrza Witolda Pileckiego w Niegosławiu, potwierdził realizację zadania w br. 

W sprawie dachu sali wiejskiej w Rąpinie poinformował, że prace remontowe rozpoczną się po 

majówce, a obiekt zostanie ponownie udostępniony po ich zakończeniu. W kwestii drogi nr 160 

wskazał, że nie pojawiły się nowe informacje od Zarządu Dróg Wojewódzkich, poza 

dotychczasowym zakresem robót. W sprawie terenów i obiektów w Gościmiu zapowiedział 

weryfikację własności i ewentualne działania zabezpieczające. A. Kołwzan potwierdził 

również, że barierki przy skręcie w rejonie Orlenu zostaną wkrótce naprawione, choć procedury 

są opóźnione z uwagi na brak formalnego przekazania dróg wojewódzkich. W sprawie ścieżek 

rowerowych poinformował, że wniosek został złożony i oczekuje na rozstrzygnięcie 

konkursowe. W odniesieniu do dróg i infrastruktury w Gościmiu zapowiedział bieżące 

naprawy, a także brak zmian w zakresie dalszych odcinków inwestycji do czasu decyzji 

o dofinansowaniu. W sprawie ulic Nadrzecznej i Stodolnej poinformował o oczekiwaniu 

na zgody Wód Polskich, po których planowane jest ogłoszenie przetargu jeszcze w tym roku. 

Zapewnił także o uporządkowaniu terenu wokół cmentarza przed zbliżającymi się 

uroczystościami. Burmistrz odnosząc się do zgłoszeń dotyczących nawierzchni ulic, stwierdził, 

że bieżące ubytki będą uzupełniane, jednak problem ma charakter powtarzalny ze względu na 

stan techniczny nawierzchni. W kwestii barier ochronnych w Osowie i Bagniewie zapowiedział 

wystąpienie do Zarządu Dróg Wojewódzkich o ich montaż. W sprawie drzewek przy ścieżce 

rowerowej w kierunku Gościmia poinformował o przeprowadzeniu przeglądu i wykonaniu 

niezbędnych prac pielęgnacyjnych. Odnosząc się do tablic informacyjnych, A. Kołwzan 

wyjaśnił, że tablica w Gościmiu pozostanie bez zmian, ponieważ stanowi element projektu 

historycznego i odnosi się do konkretnego okresu oraz osób zaangażowanych w jego realizację. 

Jednocześnie zapowiedział usunięcie zniszczonej tablicy w Lubiatowie. Poinformował także, 

że gmina jest w trakcie przygotowywania materiałów informacyjnych na sezon turystyczny. 

W sprawie targowiska przekazał, że po weekendzie majowym udostępnione zostaną miejsca 

parkingowe, mimo że część handlowa nie będzie jeszcze w pełni uruchomiona. Burmistrz 

przedstawił szczegółowy przebieg postępowania dotyczącego planowanej inwestycji centrum 
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handlowego, wskazując, że po decyzji Samorządowego Kolegium Odwoławczego oraz 

zakończeniu wymaganych uzgodnień, w najbliższym czasie zostanie wydana pozytywna 

decyzja o warunkach zabudowy, co umożliwi realizację inwestycji. 

Przewodniczący Rady Miejskiej S. Dukaczewski poinformował, że w sprawach różnych sesja 

oraz wspólne posiedzenie komisji w maju planowane są wstępnie na 25-26 dzień miesiąca. 

Dodał, że szczegółowe informacje zostaną przekazane radnym za pośrednictwem aplikacji oraz 

innych dostępnych kanałów komunikacji. 

Radni nie wnieśli uwag. 

 

Ad 5. 

Ocena zasobów pomocy społecznej w Gminie – nagranie od minuty 01:06:55 do minuty 

01:07:34 (materiał stanowi załącznik nr 2 do niniejszego protokołu).  

Radni nie wnieśli uwag. 

 

Ad 6. 

Informacja dotycząca działalności Ochotniczych Straży Pożarnych z terenu gminy 

Drezdenko – nagranie od minuty 01:07:35 do minuty 01:08:06 (materiał stanowi załącznik 

nr 3 do niniejszego protokołu). 

Radni nie wnieśli uwag. 

 

Ad 7. 

Przygotowanie do sezonu turystycznego – nagranie od minuty 01:08:07 do minuty 

01:08:34 (materiał stanowi załącznik nr 4 do niniejszego protokołu). 

Radni nie wnieśli uwag. 

 

Ad 8. 

Projekt uchwały w sprawie wyznaczania składu osobowego Komitetu Rewitalizacji – 

druk nr 212/26 - nagranie od minuty 01:08:35 do minuty 01:09:37 (projekt uchwały 

stanowi załącznik nr 5 do niniejszego protokołu). 

Radni nie wnieśli uwag. 

Głosowano w sprawie projektu uchwały w sprawie wyznaczania składu osobowego 

Komitetu Rewitalizacji - druk nr 212/26. 

Wyniki głosowania: 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 
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Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Czesław Binkowski, Michał Czekajło, Katarzyna Czerwińska, Sebastian Dukaczewski, 

Jarosław Dworecki, Krzysztof Jaśków, Damian Matela-Libera, Andrzej Miron, Robert Mucha, 

Paulina Pieluszczak-Suchodolska, Tomasz Siuda, Mariusz Suchecki 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (3) 

Małgorzata Hinc, Kamil Onichimowski, Włodzimierz Sapór. 

Rada Miejska w obecności 12 radnych jednogłośnie podjęła Uchwałę Nr XLI/206/2026 

z dnia 28 kwietnia 2026 roku w sprawie wyznaczania składu osobowego Komitetu 

Rewitalizacji (uchwała stanowi załącznik nr 6 do niniejszego protokołu). 

Ad 9. 

Projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na działania Dyrekcji Publicznego 

Przedszkola w Drezdenku - druk nr 213/26 - nagranie od minuty 01:09:38 do minuty 

01:51:18 (projekt uchwały stanowi załącznik nr 7 do niniejszego protokołu). 

Przewodniczący Rady Miejskiej S. Dukaczewski poinformował, że radni mieli możliwość 

zapoznania się z dokumentami dotyczącymi sprawy w aplikacji e-Sesja, a projekt był również 

omawiany podczas wspólnego posiedzenia komisji. Wyjaśnił, że w przypadku rozpatrywania 

skargi Rada podejmuje uchwałę, w której uznaje ją za zasadną albo niezasadną, wskazując, 

że są to jedyne możliwe rozstrzygnięcia w tego typu sprawach. Następnie Przewodniczący 

poinformował, że na sesję został zaproszony skarżący, który wyraził chęć przedstawienia 

swojego stanowiska. Zaznaczył, że po wystąpieniu radni będą mogli zapoznać się 

z przedstawionym stanowiskiem. 

Skarżący przedstawił swoje stanowisko, wskazując, że prowadził wieloletni spór sądowy 

dotyczący pieczy naprzemiennej nad dzieckiem, w którym - jak podkreślił - sądy obu instancji 

przyznały mu oraz matce dziecka pełnię władzy rodzicielskiej i ustaliły opiekę naprzemienną 

w trybie tygodniowym wraz z określonymi zasadami odbioru dziecka z placówki. Skarżący 

wskazał, że mimo posiadanych orzeczeń sądowych napotyka trudności w realizacji uprawnień 

rodzicielskich w przedszkolu, które - jego zdaniem - odmawia respektowania przedstawianych 

przez niego upoważnień do odbioru dziecka przez osoby trzecie (m.in. dziadków), wymagając 

zgody obojga rodziców. Podniósł, że sytuacja ta powoduje u niego istotne trudności 
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organizacyjne i zawodowe, w tym uniemożliwia podjęcie pracy w charakterze kierowcy 

zawodowego ze względu na konieczność osobistego odbioru dziecka w wyznaczonych 

godzinach. Wskazał również na konsekwencje finansowe oraz życiowe wynikające z tej 

sytuacji. Skarżący argumentował, że jego zdaniem działania placówki pozostają w sprzeczności 

z orzeczeniami sądowymi oraz stanowiskiem, jakie miał uzyskać w instytucjach nadzorczych, 

i zwrócił się o podjęcie działań w celu wyjaśnienia sprawy oraz umożliwienia realizacji 

przysługujących mu uprawnień rodzicielskich. 

Przewodniczący Rady Miejskiej S. Dukaczewski zwrócił uwagę na zapis w uzasadnieniu 

projektu uchwały, zgodnie z którym obydwoje rodzice posiadają pełnię władzy rodzicielskiej, 

prosząc skarżącego o potwierdzenie tej informacji.  

Skarżący potwierdził, że jest to prawda. 

Przewodniczący Rady Miejskiej S. Dukaczewski wskazał następnie, że zgodnie ze statutem, 

w sytuacji gdy oboje rodzice posiadają pełnię władzy rodzicielskiej, wymagana jest zgoda 

obojga rodziców na odbiór dziecka z placówki, co zostało ujęte w uzasadnieniu projektu 

uchwały. 

Skarżący nie zgodził się z tą interpretacją, podnosząc, że kluczowe znaczenie mają orzeczenia 

sądowe regulujące sposób sprawowania opieki naprzemiennej oraz wskazujące, który 

z rodziców w określonych dniach sprawuje bezpośrednią pieczę nad dzieckiem. 

Argumentował, że sąd jednoznacznie określił harmonogram odbioru i przekazywania dziecka, 

co - jego zdaniem - powinno przesądzać o możliwości działania jednego z rodziców bez 

dodatkowej zgody drugiego. Podkreślił również, że przedstawione orzeczenia sądowe mają 

charakter prawomocny i były już przedmiotem analizy w postępowaniach odwoławczych, 

w których jego stanowisko miało zostać potwierdzone. 

Radny, członek Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Czesław Binkowski wskazał na możliwość 

dalszego kierowania sprawy do innych instytucji. 

Skarżący podtrzymał swoje stanowisko, twierdząc, że zarówno Kuratorium, jak i placówka 

przedszkolna w jego ocenie nieprawidłowo interpretują obowiązujące przepisy oraz orzeczenia 

sądowe, co jego zdaniem prowadzi do naruszenia jego uprawnień rodzicielskich i problemów 

w codziennym funkcjonowaniu. 

Radny Cz. Binkowski zapytał, czy skarżący kierował pismo do Ministra Sprawiedliwości. 

Skarżący odpowiedział, że sprawa była przez niego prowadzona etapami i w przypadku braku 

pozytywnego rozstrzygnięcia zamierza podejmować dalsze działania. Wskazał, że analizował 

stanowiska dotyczące podobnych spraw, w tym z 2014 roku, dotyczących rozróżnienia spraw 
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istotnych i nieistotnych w rozumieniu prawa rodzinnego. Powiedział również, że jego zdaniem 

obecna sytuacja narusza przepisy prawa, w tym Konstytucji. 

Przewodniczący Rady Miejskiej S. Dukaczewski przerwał wypowiedź skarżącego, wskazując, 

że w obowiązującym stanie prawnym Rada opiera się na statucie, który nie został uchylony 

przez żaden uprawniony organ. Podkreślił, że zgodnie ze statutem zgoda na odbiór dziecka 

powinna być wyrażona przez oboje rodziców. Zaznaczył jednocześnie, że przedmiotem 

rozstrzygnięcia Rady jest wyłącznie ocena zasadności skargi, a skarżącemu przysługują inne 

środki prawne, w tym możliwość zaskarżenia statutu lub uchwały. 

Skarżący nie zgodził się ze stanowiskiem, wskazując, że jego zdaniem w sytuacji istnienia 

prawomocnych orzeczeń sądu, to one powinny mieć pierwszeństwo przed zapisami statutu. 

Podkreślił, że przepisy prawa, w tym orzeczenia sądowe, powinny być nadrzędne wobec 

regulacji wewnętrznych. 

Radny D. Matela-Libera zapytał, czy skarżący został zaproszony na posiedzenie Komisji Skarg, 

Wniosków i Petycji podczas rozpatrywania sprawy. 

Skarżący odpowiedział, że nie uczestniczył w posiedzeniu komisji i został wysłuchany dopiero 

na sesji Rady. 

Radny D. Matela-Libera zwrócił uwagę, że na podstawie przedstawionych informacji pojawiają 

się wątpliwości co do stanowiska Komisji Skarg, Wniosków i Petycji i zasugerował potrzebę 

ponownej analizy sprawy. 

Skarżący podtrzymał swoje stanowisko, wskazując na trudności w realizacji orzeczeń 

sądowych w praktyce oraz ich jego zdaniem niewłaściwą interpretację przez placówkę. Dodał, 

że sytuacja wpływa negatywnie na jego sytuację zawodową i finansową. 

Radny D. Matela-Libera zasugerował rozważenie, czy zapisy regulaminowe przedszkola nie 

wymagają analizy w kontekście przedstawiony 

ch orzeczeń sądowych oraz prawa rodziców wynikającego z tych orzeczeń. 

Skarżący potwierdził, że w jego ocenie oba wyroki sądowe są dla niego korzystne i wskazują 

na posiadanie przez niego pełni praw rodzicielskich. Przedstawił również dodatkowe 

dokumenty oraz materiały związane ze sprawą. Dodał, że w jego ocenie sprawy istotne dotyczą 

wyłącznie kwestii zdrowia i bezpieczeństwa dziecka, natomiast sprawy życia codziennego, 

takie jak upoważnienia osób trzecich czy organizacja posiłków, powinny pozostawać 

w zakresie bieżących decyzji każdego z rodziców. 

Przewodniczący Rady Miejskiej S. Dukaczewski poinformował, że wszyscy Radni mieli 

możliwość zapoznania się z dokumentacją sprawy w aplikacji e-Sesja od 21 kwietnia. 

Podkreślił, że Radni byli również informowani o posiedzeniu Komisji Skarg, Wniosków 
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i Petycji, na które mogli przyjść w charakterze obserwatorów. Zaznaczył, że materiały były 

dostępne przez okres ponad tygodnia, co umożliwiało ich analizę przed sesją. 

Radny Andrzej Miron stwierdził, że sytuacja budzi jego wątpliwości. Wskazał, że w jego ocenie 

wyroki sądowe mogą mieć istotniejsze znaczenie niż zapisy statutu przedszkola. Dodał, 

że w świetle przedstawionych na sesji informacji ma wątpliwości co do wcześniejszego 

stanowiska Komisji Skarg, Wniosków i Petycji oraz sposobu jego oceny. Radny zaznaczył, 

że rozważa zasadność odłożenia rozstrzygnięcia sprawy w celu jej ponownej analizy, 

podkreślając, że przedstawione dodatkowe wyjaśnienia wpływają na jego ocenę. 

Skarżący odpowiedział, że jest świadomy przysługujących mu środków prawnych. 

Radny A. Miron dodał, że sprawa wzbudza wątpliwości również wśród radnych i może 

wpływać na sposób głosowania nad projektem uchwały przedstawionym przez Komisję Skarg, 

Wniosków i Petycji. 

Sekretarz Gminy Andrzej Kozubaj poinformował, że w przypadku podjęcia przez Radę 

uchwały o odrzuceniu skargi, skarżącemu przysługiwać będzie prawo wniesienia skargi 

do Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego, zgodnie z art. 101 ustawy o samorządzie 

gminnym, w sytuacji gdy wykaże naruszenie interesu prawnego. Wskazał również możliwość 

zaskarżenia uchwały w trybie nadzoru do Wojewody, przy czym w tym przypadku konieczne 

byłoby wykazanie sprzeczności uchwały z prawem. Sekretarz ocenił, że w praktyce droga 

sądowo-administracyjna może być łatwiejsza do realizacji w przypadku podjęcia uchwały 

przez Radę. Jednocześnie zwrócił uwagę, że wobec pojawiających się wątpliwości istnieje 

możliwość rozważenia wycofania projektu uchwały z porządku obrad. Wskazał, że wniosek 

taki wymagałby podjęcia stosownej decyzji przez Radę. A. Kozubaj dodał, że wymagane jest 

również doprecyzowanie, czy wniosek o wycofanie projektu uchwały może zostać złożony 

przez każdego członka Komisji Skarg, Wniosków i Petycji, czy wyłącznie przez jej 

przewodniczącego jako przedstawiciela Komisji.  

Przewodniczący Rady Miejskiej S. Dukaczewski ogłosił pięciominutową przerwę w obradach, 

po czym po jej zakończeniu wznowił obrady XLI sesji Rady Miejskiej w Drezdenku. 

Radny, członek Komisji Skarg, Wniosków i Petycji K. Jaśków poinformował, że w posiedzeniu 

nie uczestniczy Przewodniczący Komisji, a Komisja działa w czteroosobowym składzie. 

Wskazał, że w sprawie pojawiły się nowe okoliczności, a Komisja nie miała wglądu 

w wszystkie dokumenty, w szczególności w wyroki sądowe, o których mowa była podczas 

sesji. Radny zgłosił wniosek formalny o wycofanie projektu uchwały z porządku obrad, 

uzasadniając go koniecznością ponownego przeanalizowania sprawy w świetle nowych 
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informacji. Wskazał również na potrzebę uzupełnienia dokumentacji o wyroki sądowe 

oraz ponownego rozpatrzenia sprawy przez Komisję. 

Radni nie wnieśli uwag.  

Głosowano w sprawie wniosku o wycofanie projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia 

skargi na działania Dyrekcji Publicznego Przedszkola w Drezdenku - ponowne 

rozpatrzenie skargi. 

Wyniki głosowania: 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Czesław Binkowski, Michał Czekajło, Sebastian Dukaczewski, Jarosław Dworecki, 

Krzysztof Jaśków, Damian Matela-Libera, Andrzej Miron, Robert Mucha, Paulina Pieluszczak-

Suchodolska, Tomasz Siuda, Mariusz Suchecki 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (1) 

Katarzyna Czerwińska 

NIEOBECNI (3) 

Małgorzata Hinc, Kamil Onichimowski, Włodzimierz Sapór. 

Rada Miejska w obecności 11 radnych jednogłośnie zagłosowała w sprawie wniosku 

o wycofanie projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na działania Dyrekcji 

Publicznego Przedszkola w Drezdenku 

Przewodniczący Rady Miejskiej S. Dukaczewski poinformował, że radna Katarzyna 

Czerwińska opuściła salę sesyjną (w trakcie przerwy). Przewodniczący stwierdził, że punkt 

zostaje wykreślony z porządku obrad i skierowany do ponownego rozpatrzenia. Zapowiedział 

jednocześnie aktualizację porządku obrad. 

Radny Cz. Binkowski wskazał, że przy ponownym rozpatrywaniu sprawy skarżący zostanie 

zaproszony na posiedzenie, podobnie jak przedstawiciel przedszkola, celem umożliwienia 

udziału stron w postępowaniu. 

Radni nie wnieśli uwag. 

 

Ad 10. 

Projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia wniosku o wprowadzenie pod obrady uchwały 

w sprawie znaczenia rolnictwa dla wspólnoty lokalnej - druk nr 214/26 – nagranie 
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od minuty 01:51:19 do minuty 01:52:25 (projekt uchwały stanowi załącznik nr 8 

do niniejszego protokołu). 

Radni nie wnieśli uwag. 

Głosowano w sprawie projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia wniosku o wprowadzenie 

pod obrady uchwały w sprawie znaczenia rolnictwa dla wspólnoty lokalnej – 

druk nr 214/26. 

Wyniki głosowania: 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Czesław Binkowski, Michał Czekajło, Sebastian Dukaczewski, Jarosław Dworecki, 

Krzysztof Jaśków, Damian Matela-Libera, Andrzej Miron, Robert Mucha, Paulina Pieluszczak-

Suchodolska, Tomasz Siuda, Mariusz Suchecki 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (4) 

Katarzyna Czerwińska, Małgorzata Hinc, Kamil Onichimowski, Włodzimierz Sapór. 

Rada Miejska w obecności 11 radnych jednogłośnie podjęła Uchwałę Nr XLI/207/2026 

z dnia 28 kwietnia 2026 roku w sprawie rozpatrzenia wniosku o wprowadzenie pod 

obrady uchwały w sprawie znaczenia rolnictwa dla wspólnoty lokalnej (uchwała stanowi 

załącznik nr 9 do niniejszego protokołu). 

 

Ad 11.  

Projekt uchwały w sprawie wykazu kąpielisk oraz sezonu kąpielowego na terenie Gminy 

Drezdenko na rok 2026 - druk nr 215/26 – nagranie od minuty 01:52:26 do minuty 

01:53:15 (projekt uchwały stanowi załącznik nr 10 do niniejszego protokołu). 

Radni nie wnieśli uwag. 

Głosowano w sprawie projektu uchwały w sprawie wykazu kąpielisk oraz sezonu 

kąpielowego na terenie Gminy Drezdenko na rok 2026 - druk nr 215/26. 

Wyniki głosowania:  

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 
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Czesław Binkowski, Michał Czekajło, Sebastian Dukaczewski, Jarosław Dworecki, 

Krzysztof Jaśków, Damian Matela-Libera, Andrzej Miron, Robert Mucha, Paulina Pieluszczak-

Suchodolska, Tomasz Siuda, Mariusz Suchecki 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (4) 

Katarzyna Czerwińska, Małgorzata Hinc, Kamil Onichimowski, Włodzimierz Sapór 

Rada Miejska w obecności 11 radnych jednogłośnie podjęła Uchwałę Nr XLI/208/2026 

z dnia 28 kwietnia 2026 roku w sprawie wykazu kąpielisk oraz sezonu kąpielowego 

na terenie Gminy Drezdenko na rok 2026 (uchwała stanowi załącznik nr 11 do niniejszego 

protokołu). 

 

Ad 12. 

Projekt uchwały w sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego dla strażaków 

ratowników ochotniczych straży pożarnych i kandydatów na strażaków ratowników 

ochotniczych straży pożarnych - druk nr 216/26 - nagranie od minuty 01:53:16 do minuty 

01:54:17 (projekt uchwały stanowi załącznik nr 12 do niniejszego protokołu). 

Radni nie wnieśli uwag. 

Głosowano w sprawie projektu uchwały w sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu 

pieniężnego dla strażaków ratowników ochotniczych straży pożarnych i kandydatów 

na strażaków ratowników ochotniczych straży pożarnych - druk nr 216/26. 

Wyniki głosowania: 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Czesław Binkowski, Michał Czekajło, Sebastian Dukaczewski, Jarosław Dworecki, 

Krzysztof Jaśków, Damian Matela-Libera, Andrzej Miron, Robert Mucha, Paulina Pieluszczak-

Suchodolska, Tomasz Siuda, Mariusz Suchecki 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (4) 

Katarzyna Czerwińska, Małgorzata Hinc, Kamil Onichimowski, Włodzimierz Sapór.  
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Rada Miejska w obecności 11 radnych jednogłośnie podjęła Uchwałę Nr XLI/209/2026 

z dnia 28 kwietnia 2026 roku w sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego dla 

strażaków ratowników ochotniczych straży pożarnych i kandydatów na strażaków 

ratowników ochotniczych straży pożarnych (uchwała stanowi załącznik nr 13 

do niniejszego protokołu). 

 

Ad 13. 

Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na wniesienie wkładu niepieniężnego 

(aportu) do spółki PGKiM Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością z siedzibą 

w Drezdenku – druk nr 217/26 – nagranie od minuty 01:54:18 do minuty 01:55:44 

(projekt uchwały stanowi załącznik nr 14 do niniejszego protokołu). 

Burmistrz A. Kołwzan zwrócił uwagę, że przedmiotem głosowania jest druk w wersji 

poprawionej, uzupełniony o możliwość użytkowania wieczystego.  

Radni nie wnieśli uwag. 

Głosowano w sprawie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na wniesienie wkładu 

niepieniężnego (aportu) do spółki PGKiM Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością 

z siedzibą w Drezdenku - druk nr 217/26 – poprawiony. 

Wyniki głosowania: 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Czesław Binkowski, Michał Czekajło, Sebastian Dukaczewski, Jarosław Dworecki, 

Krzysztof Jaśków, Damian Matela-Libera, Andrzej Miron, Robert Mucha, Paulina Pieluszczak-

Suchodolska, Tomasz Siuda, Mariusz Suchecki 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (4) 

Katarzyna Czerwińska, Małgorzata Hinc, Kamil Onichimowski, Włodzimierz Sapór. 

Rada Miejska w obecności 11 radnych jednogłośnie podjęła Uchwałę Nr XLI/210/2026 

z dnia 28 kwietnia 2026 roku w sprawie wyrażenia zgody na wniesienie wkładu 

niepieniężnego (aportu) do spółki PGKiM Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością 

z siedzibą w Drezdenku (uchwała stanowi załącznik nr 15 do niniejszego protokołu). 
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Ad 14. 

Projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Drezdenko na 2026 rok – 

druk nr 218/26 - nagranie od minuty 01:55:45 do minuty 01:56:26 (projekt uchwały 

stanowi załącznik nr 16 do niniejszego protokołu). 

Radni nie wnieśli uwag. 

Głosowano w sprawie projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy 

Drezdenko na 2026 rok - druk nr 218/26. 

Wyniki głosowania : 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Czesław Binkowski, Michał Czekajło, Sebastian Dukaczewski, Jarosław Dworecki, 

Krzysztof Jaśków, Damian Matela-Libera, Andrzej Miron, Robert Mucha, Paulina Pieluszczak-

Suchodolska, Tomasz Siuda, Mariusz Suchecki 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (4) 

Katarzyna Czerwińska, Małgorzata Hinc, Kamil Onichimowski, Włodzimierz Sapór. 

Rada Miejska w obecności 11 radnych jednogłośnie podjęła Uchwałę Nr XLI/211/2026 

z dnia 28 kwietnia 2026 roku w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Drezdenko 

na 2026 rok (uchwała stanowi załącznik nr 17 do niniejszego protokołu). 

 

Ad 15. 

Projekt uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Drezdenko 

na lata 2026-2035 - druk nr 219/26 - nagranie od minuty 01:56:27 do minuty 01:57:11 

(projekt uchwały stanowi załącznik nr 18 do niniejszego protokołu). 

Radni nie wnieśli uwag. 

Głosowano w sprawie projektu uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Gminy Drezdenko na lata 2026-2035 - druk nr 219/26. 

Wyniki głosowania: 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 
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ZA (11) 

Czesław Binkowski, Michał Czekajło, Sebastian Dukaczewski, Jarosław Dworecki, 

Krzysztof Jaśków, Damian Matela-Libera, Andrzej Miron, Robert Mucha, Paulina Pieluszczak-

Suchodolska, Tomasz Siuda, Mariusz Suchecki 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (4) 

Katarzyna Czerwińska, Małgorzata Hinc, Kamil Onichimowski, Włodzimierz Sapór. 

Rada Miejska w obecności 11 radnych jednogłośnie podjęła Uchwałę Nr XLI/212/2026 

z dnia 28 kwietnia 2026 roku w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Drezdenko na lata 2026-2035 (uchwała stanowi załącznik nr 19 do niniejszego protokołu). 

 

Ad 16. 

Projekt uchwały w sprawie ustalenia planu sieci publicznych szkół podstawowych, 

dla których organem prowadzącym jest Gmina Drezdenko, oraz określenia granic 

ich obwodów - druk nr 220/26 – nagranie od minuty 01:57:12 do minuty 01:58:23 (projekt 

uchwały stanowi załącznik nr 20 do niniejszego protokołu). 

Radni nie wnieśli uwag. 

Głosowano w sprawie projektu uchwały w sprawie ustalenia planu sieci publicznych szkół 

podstawowych, dla których organem prowadzącym jest Gmina Drezdenko, 

oraz określenia granic ich obwodów - druk nr 220/26. 

Wyniki głosowania: 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Czesław Binkowski, Michał Czekajło, Sebastian Dukaczewski, Jarosław Dworecki, 

Krzysztof Jaśków, Damian Matela-Libera, Andrzej Miron, Robert Mucha, Paulina Pieluszczak-

Suchodolska, Tomasz Siuda, Mariusz Suchecki 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (4) 

Katarzyna Czerwińska, Małgorzata Hinc, Kamil Onichimowski, Włodzimierz Sapór. 



22 
 

Rada Miejska w obecności 11 radnych jednogłośnie podjęła Uchwałę Nr XLI/213/2026 

z dnia 28 kwietnia 2026 roku w sprawie ustalenia planu sieci publicznych szkół 

podstawowych, dla których organem prowadzącym jest Gmina Drezdenko, 

oraz określenia granic ich obwodów (uchwała stanowi załącznik nr 21 do niniejszego 

protokołu). 

 

Ad 17. 

Zamknięcie obrad XLI sesji Rady Miejskiej w Drezdenku – nagranie od minuty 01:58:24 

do minuty 01:58:34.  

Z uwagi na wyczerpanie wszystkich punktów porządku obrad Przewodniczący Rady Miejskiej 

S. Dukaczewski podziękował wszystkim za udział i XLI sesję Rady Miejskiej uznał 

za zakończoną. 

 

Protokół sporządziła:                                                                            

Ewa Gumna                                                                                                             Przewodniczący Rady Miejskiej 

                                                                                                     /-/ Sebastian Dukaczewski  

 

 

 

 

Wyciąg z ustawy z dnia 6 września 2001 r. o dostępie do informacji publicznej 

(…) 

Art. 19. Organy, o których mowa w art. 18 ust. 1 i 2, sporządzają i udostępniają protokoły 

lub stenogramy swoich obrad, chyba że sporządzą i udostępnią materiały audiowizualne 

lub teleinformatyczne rejestrujące w pełni te obrady. 

Art. 20. Przepisy art. 18 i 19 stosuje się odpowiednio do pochodzących z powszechnych 

wyborów kolegialnych organów jednostek pomocniczych jednostek samorządu terytorialnego 

i ich kolegialnych organów pomocniczych. 

(…) 

Materiał audiowizualny dotyczący XLI sesji Rady Miejskiej w Drezdenku został udostępniony 

pod adresem publikacyjnym: 

https://drezdenko.esesja.pl/transmisja/83348/xliasesjaaradyamiejskiejawadrezdenkuawadniua

28akwietniaa2026ar.htm . 

https://drezdenko.esesja.pl/transmisja/83348/xliasesjaaradyamiejskiejawadrezdenkuawadniua28akwietniaa2026ar.htm
https://drezdenko.esesja.pl/transmisja/83348/xliasesjaaradyamiejskiejawadrezdenkuawadniua28akwietniaa2026ar.htm

